
技  術  資  料  文書番号 Ａ０６２０－06 頁 1/2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

注意 
注１）製品の販売中止後７年または製造中止後１０年を経過した時点で、部品の在庫

補充が停止となり、在庫分のみの供給となりますことをご了承願います。 
注２）「一点あたり定価」は作成日（修正年月日）時点の価格であり、異なる場合も

ありますがご了承願います。 
 

符号 修正年月日 修 正 内 容 

 2007.07.09 定価改定の実施 

 2010.07.22 
① ﾍﾞｰｽ本体部とﾎﾟｰﾙ部のｲﾗｽﾄを合体 

② 9 桁ｺｰﾄﾞに変更および定価改定の実施 

 2011.06.16 定価改定の実施 

 2012.07.17 2 頁番号 7 のﾚﾍﾞﾙﾎﾞﾙﾄ M16×100 を M16×110 に変更 

 2014.09.12 2 頁番号 3 の六角穴付ﾎﾞﾙﾄ M5×10 を M5×12 に変更 

 2024.05.09 定価改定の実施 

 
作成日  ２０００年 １２月 １９日 

 
 
 
 
 

パ ― ツ リ ス ト 

□７４ポールベース ＳＢ－７４１－１０５０ 

株式会社コンセック 

Ｄ－４５ 



 
□７４ポ－ルベース ＳＢ－７４１－１０５０ 文書番号 Ａ０６２０－06 頁 2/2 
     

 
 

番号 コ － ド 部 品 名 ・ 規 格 個数 備考  

１ 002001970 ポール □７４×１０４５Ｌ 1   

２ 002000812 ラック  ８６０Ｌ ＵＮ 1   

３ 
003380512 六角穴付ボルト Ｍ５×１２ （新型） 9   

003380510 六角穴付ボルト Ｍ５×１０ （旧型） 9   

４ 003201295 六角ボルト Ｍ１２×９５  1   

５ 003160723 六角ボルト Ｍ１２×１１０ （全ねじ） 2   

６ 003331200 平座金（並丸） １２  9   

７ 
002000918 レベルボルト Ｍ１６×１１０ （二面幅２１） （新型） 4 Lot No.0612 以降  

002000992 レベルボルト Ｍ１６×１００ （二面幅２１） （旧型） 4   

８ 003281600 六角ナット Ｍ１６  4   

９ 002001954 ベース本体 （ＵＢ－１） 1   

10 003201220 六角ボルト Ｍ１２×２０  2   

11 002001955 車輪軸  ＵＢ１ 1   

12 003160272 ゴム車輪 ４２５Ｓ－Ｒ－１２５ 2   

13 003110120 スナップリング Ｓ－１２ 2     


